

## Motor gasilstva je pripravljenost, navdušenje in izurjenost

Potrebna pa je tudi dobra tehnična opremljenost, nenehna skrb za podmladek in zdravi medsebojni odnosi v društvih, so menili na rednem občnem zboru občinske gasilske zveze, ki je bil v petek, 7. aprila 1989, v gasilskem domu v Bizoviku. Ob temeljiti oceni dela in uresničevanju sprejetega programa v lanskem letu ter sprejemu programa za letošnje leto so na občnem zboru sprejeli tudi nekaj kadrovske spremembe. Dosedanega predsednika Jožeta Vidmarja so zaradi študijskih obveznosti razrešili osrednje funkcije in ga izvolili za podpredsednika. Za predsednika pa so izvolili Avgusta Trplana, dosedanega podpredsednika. Jože Vidmar je še ostal poveljnik mestne gasilske zveze Ljubljana in član stalne operative gasilske zveze Slovenije. V izvršni odbor so kooptirali dva nova člana, in sicer Dragico Cerar, ki je prevzela skrb za vključevanje deklet in žena ter Filipa Svetek z zadolžitvijo za mladino.

V lanskem letu se je na področju gasilstva zgodilo vrsto prijetnih in spodbudnih reči. Po daljšem mrtvilo so na primer gasilci na Prežganju lani spet uredili svoje vrste, razvili prapor in začeli delati. Občinska gasilska zveza jim bo še naprej pomagala. V Lazah gradijo krajani in gasilci gasilski dom.

Njihovo složno delo in gospodarna oploditev denarne pomoči občinske gasilske zveze je lahko zgled, kako se da, če se hoče, graditi tudi v teh za vsakršne investicije neprijetnih časih. Pri gradnji doma so opravili 2700 ur prostovoljnega dela in zbrali 15 milijonov dinarjev.

Gasilsko društvo Klopce je končno dobilo svoje prostore in letošnji občni zbor so gasilci že imeli v njem. Tudi gasilski dom v Zadobrovi, ki je še vedno v gradnji, že služi svojemu namenu.

Lani je bilo kupljeno še 6 UKV aparatov, tako da jih imajo zdaj vsa gasilska društva, razen GD Prežganje. Iz sredstev za investicije je bila poravnana pridobljena dokumentacija za gradnjo shrambe in garaže v Štepanjskem

naselju. Občinska gasilska zveza je lani sofinancirala tudi nabavo podvoza za avtociстерno GD Senožeti, ki je bila poškodovana pri prevozu pitne vode, za novo avto-

### Požari v letu 1988

- 29. 3. Obrtna delavnica Zaloška c. 32;
- 9. 6. Železniška postaja Zalog - vagon;
- 14. 7. Žgajnar Tonc, Lipoglav - gospodarsko poslopje;
- 29. 7. Izolirka - kotel za smolo;
- 17. 8. Kralj Jakob, Dolsko - gospodarsko poslopje, hiša;
- 2. 12. Zapodje - gospodarsko poslopje.

cisterno, ki jo upravlja GD Bizovik, pa so plačali zadnjo akotancijo. In še nekaj dobrega se kmalu obeta gasilstvu v občini. Lani se je občinska gasilska zveza odločila za nakup prostorov za svoj sedež, in sicer v novozgrajeni večnamenski stavbi na Vevčah; doslej je bila v Ljubljani edina brez njih.

Mlade je gasilstvo privlačilo že od nekdaj. Občinska gasilska zveza spodbuja vključevanje mladih na najrazličnejše načine. V mesecu maju so organizirali občinsko gasilsko tekmovanje ter finalno tekmovanje najboljših občinskih ekip na nivoju MGZ Ljubljana. Na letovanje na Debeli rtič so poslali 20 pionirjev iz GD Senožeti in Štepanjskega naselja. Ob Ljubljani v Zalogu so organizirali srečanje gasilskega naraščaja vseh gasilskih društev v občini. Izvedli so peti kviz, ki se ga je udeležilo 43 trojk iz vseh naših GD. Za letošnje nagradno letovanje na morju so bili izzrebani pionirji iz GD Zg. Kašelj in GD Zadobrova.

Delegati vseh gasilskih društev v občini, ki so se udeležili občnega zbora občinske gasilske zveze, so lansko leto ocenili za vsestransko uspešno in sklenili, da bodo dejavnosti v društvih z enako vnemo in skrbjo opravljali tudi v letošnjem letu in v prihodnje.

S. G.

## Pohod na Janče v maju

Že lani smo poročali, da občinska konferenca ZRVS - v okviru proslave borbe II. grupe odredov v maju 1942. na Jančah - organizira že tradicionalni orientacijski pohod na Janče.

Letos bosta proslava na Jančah in pohod v soboto, 27. maja.

Želimo si množični pohod, zato tudi predlagamo, da bi poleg tekmovalnih ekip, sestavljenih iz rezervnih vojaških starešin in kakšnega mladince, sodelovalo več ekip, v katerih bi bili RVS, mladinci, pripadniki TO, planinci in drugi.

Predsedstvo občinske konference ZRVS je poslalo dopis s pobudo za udeležbo nekaterim organizacijam in organom, a s tem zapisom vabimo tudi vse zainteresirane, ki bi se radi

udeležili orientacijskega pohoda, da se prijavijo občinski konferenci ZRVS (Ob Ljubljani 42). Rok za prijavo je 3. maj. Vse informacije dobite po telefonu 441-034.

Podhod za ekipe bo s črte Sostro-Vevče-Zalog-Laze-Jevnica izvajan v več smereh do Janč. Na trasi pohoda bodo ekipe reševale naloge iz topografije, na Jančah pa tudi streljanje z zračno puško.

Konkreten načrt pohoda bo izdelan, ko bo znano število ekip - udeležencev pohoda. Načrt bo v potrebnem obsegu objavljen v naslednji številki Naše skupnosti, ki bo izšla 18. maja.

Preverimo svoje sposobnosti in znanje! Pojdimo skupaj na prijeten izlet!

ED

## ● ZAGORELO JE OB AVTOMOBILSKEM SEJMU

### Gasilci in reševalci so bili hitri, toda...

Ob nedeljskih dopoldnevih, ko se iz vseh krajev Slovenije in tudi od druge, zgrnejo na avtomobilski sejem jekleni konjički, ki se jih njihovi lastniki poskušajo znebiti, je ta del naše občine domala neprevozen. Litijska cesta in Pot heroja Trtnika, od koder večina vstopa na sejem, nič bolje pa ni preko Vevškega mostu, sta popolnoma zabasani. Vrsta tistih, ki čakajo na prostor na avtomobilskem sejmu, je dolga nekaj kilometrov. Kdor si v nedeljo dopoldne zaželi iz Sotra ali Zadvara na Vevče, mora prehiteti čakajočo kolono po ozkem nasprotnem pasu. To ni preprosto, saj prihaja do zapletov, nesporazumov, do prometne zmede, ki se ne razvzola hitro.

Sostrski gasilci, ki so bili najbližji kraju požara, so prihiteli prvi; od sprejema sporočila so za pot potrebovali le štiri minute. V približno šestih minutah so pridrveli še gasilci iz Slap, Kašlja, Bizovika in Zaloga. Poklicna gasilska brigada je iz Vojkove ulice do kraja požara potrebovala enajst minut, gasilci iz Lipoglava, ki so najbolj oddaljeni, pa dvajset minut.

Tokrat seveda ni šlo zares, saj so gasilci gasili namenoma pripravljene požar, njihova vozila pa na poti do kraja požara niso bila ovirana, saj so miličniki poskrbeli že prej, da je bil voznik pas izprazen. Kot je povedal na zboru ob koncu vaje Jože Vidmar, poveljnik mestne gasilske zveze, je vaja, ki je imela namen preveriti, ali se lahko gasilska in intervencijska vozila prebijajo skozi natrpane ceste v času avtomobilskega sejma, uspeša. Gasilci so prišli na kraj požara izredno hitro.

Priznal pa je, da je bila vaja tako rekoč na pol napovedana, saj so miličniki vedeli zanj in so tako lahko poskrbeli za red na cestah. Zato seveda ni mogoče reči, kako bi to uspelo, če bi do takega dogodka prišlo v resnici docela iznenada.

V vaji, ki jo je vodil višji gasilski častnik, poveljnik naše Občinske gasilske zveze Jože Bricelj, je sodelovalo 120 gasilcev in 20 vozil. Vaje se od 15 prostovoljnih gasilskih društev v občini niso udeležila le društva iz Zasavja (Senožeti, Vinje, Dolsko), vendar so bila v pripravljenosti in radijski povezavi z vodstvom. Vaja, ki jo je pripravila naša Občinska gasilska zveza, sodelovali pa sta še Mestna gasilska zveza in Reševalna postaja Ljubljana, je pokazala, da ta prostor za avtomobilski sejem že dolgo ne ustreza več.

D. J.



Po končani vaji je bil zbor vseh udeležencev (Foto: D.J.)

## Enota LB GBL tudi v Štepanjskem naselju

Ljubljanska banka, Gospodarska banka Ljubljana je v Štepanjskem naselju ob Litijski cesti, v tako imenovanem primarnem centru, 4. aprila odprla nove poslovne prostore. To je precejšnja pridobitev za prebivalce tega dela naše občine. Kot je dejal ob otvoritvi predsednik poslovnega odbora Tomaž Jančar, je banka z odprtjem te ekspoziture pokazala pozornost do občanov, ki vlagajo denar vanjo. Obenem pa je še povedal, da je ta ekspozitura zadnja, ki so jo odprli v Ljubljani, kajti v prihodnje ne bodo več gradili novih prostorov, marveč modernizirali že obstoječe.

Prostori, ki jih je zgradil Imos, LB GBL pa jih je odkupila, so bili urejeni že osem mesecev pred otvoritvijo, vendar do odprtja ni prišlo zaradi kadrovske težave, saj so delavci za to ekspoziuro morali prerazporediti iz drugih enot.

V ekspozituri Štepanjsko naselje, ki meri 240 kvadratnih metrov, bodo opravljali tako kot v vseh podobnih enotah dinarsko in devizno poslovanje. So prvi v Ljubljani, ki imajo deljen delovni čas; tako je banka ob delavnikih odprta od 8.30 do 12. ure in od 15. do 17.30. ob sobotah pa je zaprta. (Foto: D. J.)



## Zakaj smo tako nemočni?!

Aprilska akcija odvoza kosovnega materiala je mimo, spomladanska očiščevalna akcija pa je bila dobro izpeljana. Očitno je, da se v ljudeh prebujajo vedno večja skrb za naše čisto in zdravo okolje, saj je to opaziti že pri samem pristopu k izvedbi akcije. Navajamo že tudi naše najmlajše člane družbe v osnovnih šolah in vzgojno varstvenih organizacijah, da je čisto okolje zelo pomembno za preživetje delovnega človeka in občana. O tej temi nisem želel izključno pisati, ampak bi rad opozoril na problem, ki verjetno ni le v Štepanjskem naselju, ampak tudi v vsej Ljubljani, in sicer parkiranje zapuščenih, odsluženih štrikolesnih ljubljencev, ki so vse prej kot okras našemu mestu. Organi KS, Komunalna komisija pri svetu KS, pa tudi krajani, smo nemočni. Lastniki, ki jih opozorimo pisno, pa tudi ustno, naj odstranijo dotrajano vozilo, se v večini primerov vedejo zelo nekorektno, da ne rečem oholo, saj vedo, da mlini naše zakonodaje meljejo zelo počasi, nespoštovanje zakonov se sankcionira zelo milo in situacija

je, kakršna je. Na Pesarski ulici stoji in ogroža dotrajan avtobus že več kot dve leti, pa je očitno, da bo še kakšno leto. Urgence, tako pisne kot telefonske na vse možne naslove, žal še niso prinesle rezultata. Morda se bo premaknilo tedaj, ko se bo zgodila kakšna nesreča. Znani smo po sprejemanju zakonov preko noči, tudi za nekaj dni, zato sprašujem, zakaj ne sprejmemo sicer dobro premišljenih zakonov, ki bodo jasno in glasno napovedovali vsem nemarnežem, ki milo rečeno svinjajo naše okolje, da jim je odzvonilo njihovo pišmeuhovsko obnašanje ter da bodo za svoja dejanja odgovarjali. Rad bi še dodal, da ne bo zamere, da sem imenoval le dotrajani avtobus, ampak nas motijo in kvarijo okolje tudi vsa navlaka okoli igrišč ob Pesarski, zato velja to pisanje tudi njim. Pa brez zamere!

VILI KLEMENC

V nedeljo, 9. aprila, v času, ko je gneča na cestah, ki vodijo na avtomobilski sejem, največja, je zagorelo na prostoru ob Litijski cesti, kjer so organizacije Riko in tozdi Komunalnega podjetja Ljubljana: Javna razsvetljava, Komunalne gradnje in Parkirišča.

Vnelo se je v kotlu za kuhanje smole; to je bilo nevarno, saj je poleg kotla lakirnica; blizu pa so tudi druge nevarne snovi. Po sporočilu, da gori, so se oglasile sirene prostovoljnih gasilskih društev iz naše občine.



## ● Neurje s točo in vetrom

Kar vidite na fotografiji ni sneg, ampak toča, ki je 5. aprila, ob približno pol osmih zjutraj zasula naše ceste in pobelila strehe tako, kot bi jih zametel sneg. Kot kaže, je bilo prav v središču Most najhujše. Že kmalu po sedmi uri se je stemnilo tako kot ponoči, zapihal je močan veter, ulilo se je in odneslo je vse, kar ni bilo dobro pritrjeno k podlagi. Deževne kaplje so se kmalu spremenile v ledena zrna. Ljudje so se razbežali, mimoidoči avtomobili so ustavljali in vanje so se trpali otroci, ki jih je neurje presenetilo na poti v šolo. Odkrilo je streho na Kartonažni tovarni ob Letališki cesti, v Industrijski ulici pa je vrglo s tečajev železna vrata, ki so pri padcu poškodovala dva delavca. Natanko teden dni kasneje pa je na območju Zadvara, Kašlja, Zaloga in Zadobrova, kot oreh debela toča uničila velik del sadov letošnje zgodnje pomladi. (Besedilo in slika: D. J.)

## Bralci, dopisniki in raznašalci Naše skupnosti!

Po več kot petnajstih letih smo prišli v položaj, ko vam ne moremo vnaprej napovedati izid naslednje številke Naše skupnosti. Pričakovali smo, da nam bo vsaj še letos, ko smo v jubilejnem - tridesetem letu izhajanja, uspelo izdati 17 števil, toliko, kot že pet let po v začetku leta sprejetem terminskem koledarju izhajanja. Torej, koledarček izhajanja, ki smo ga objavili, ne velja več.

Še ta mesec bo izdajateljski svet podrobno ocenil razmere in če bo mogoče sprejel spremenjenega. Vrtoglavi podražitvam ne moremo slediti. Ob tem so delegati na seji zborov skupščine 29. marca del sredstev proračunu namenjenih nam, razporedili OK ZSMS. Izvršni svet, ki je to predlagal, je ocenil, da je tako bolj prav.

To je prvo "darilo", ki smo ga v jubilejnem letu prejeli in ga moramo deliti tudi z vami.

Urednik

**totra**

totra Ljubljana, Trpinčeva 39

Tovarna pozamentarije in izdelkov iz plastičnih mas n. sol. o. telefon: h. c. (061) 482-433

Delovnim ljudem in občanom čestitamo ob občinskem prazniku, prazniku OF in prazniku dela

Naša SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Cveto Pavlin, podpredsednik pa Milan Pritekelj.

Glasilce urejajo: Stane Brezovar, Slavko Gerlica (glavni, odgovorni in tehnični urednik), Darja Juvan, Janko Kramžar, Jani Moderndorfer, Franc Mandeljc, Breda Papčič, Cveto Pavlin, Mile Štimec, Milan Zaletel in Janez Zavrl. Izhaja tridesetno s 25.200 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljane prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, žiro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48022, OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejemajo vse družine v občini brezplačno.